

Зустріли рік новий — згадаймо і минулий...

Славутчанам є чим похвалитися. Упродовж року забезпечувалася життєдіяльність міста за всіма напрямками, йшла стабільна робота в міських закладах освіти, культури, спорту, медичних закладах, житлово-комунальному господарстві.

За результатами проведеного в березні 2009 року наглядового аудиту підтверджено відповідність сертифікованої системи управління якістю виконавчого комітету Славутської міської ради та дію сертифіката за міжнародним стандартом ISO 9001-2008.

Демографічна ситуація залишається стабільною. Народилося 229 малюків. За рахунок природного та міграційного приросту населення міста збільшилось на сотню. З початком року зменшився рівень безробіття і становить 2,2%. В місті створено близько 400 нових робочих місць.

Незважаючи на економічну кризу в Україні, славутчани увесь рік безперебійно отримували якісні комунальні послуги — тепло, гарячу воду.

У 2009 році в місті відкрився скейт-парк. Цей подарунок всім любителям ек-

стремального виду спорту зробила міська влада спільно зі спонсорами — представниками трьох іноземних фірм Групи управління проектами, що реалізуються на майданчику ЧАЕС.

Незважаючи на снігопад, всі вулиці, квартали розчищені від снігу. Цьому сприяє і придбана новенька снігоприбиральна техніка — МАЗ, екскаватор, крап, трактор.

Замінено освітлення по "стежці здоров'я", а також в Белгородському кварталі. Встановлено спортивний майданчик з тренажерами та дитячі майданчики. Відкрився оновлений басейн "Лазурний", де зроблено значний обсяг ремонтних робіт при фінансовій підтримці фірми "Новарка".

У 2009 році проводилось комплексне вивчення стану функціонування освітньої системи міста. За висновком

експертів Головного управління освіти та науки Київської області, Славутська освітня система функціонує на високому рівні. ЗОШ №№2, 3, 4 поповнилися сучасними комп'ютерними комплексами.

В 2009 році на сцені Колонного залу Національної філармонії відбувся творчий звіт колективів Дитячої школи мистецтв Славутича.

В олімпійському виді спорту — у стрибках на батуті на етапі Кубка світу вісімнадцятирічний Євген Дьока став срібним призером (тренер — Володимир Савельєв). У бодібілдингу чемпіоном Європи став Леонід Розмаріца, якому присвоїли звання майстра спорту міжнародного класу.

В березні завершилася реалізація технологічної ініціативи — створення сучасної міської інформаційної мережі на основі технології WiMax за сприянням Міністерства торгівлі та промисловості Великої Британії.

Центр інформації міськвиконкому